

Издание ZD Net сообщает, что умное кольцо Ultrahuman Ring Air теперь может подсчитывать, какое количество витамина D получил пользователь. И сообщать, когда наступил момент прогуляться по солнышку. Более того, количество необходимого ультрафиолета зависит от типа кожи, который необходимо указать в соответствующем приложении «Vitamin D PowerPlug». Количество прогулок, которые необходимо совершить, также зависят от местоположения пользователя кольца — в разных регионах разный ультрафиолетовый индекс.

Как бы позитивно не звучало описание функции, возможно, количество полученного ультрафиолета может быть подсчитано недостаточно точно, ибо считается исключительно косвенно, по количеству времени, проведенном в активности вне дома и по условиям окружающей среды. Так, вероятнее всего не будет учитываться лежание на пляже без активности.

Ранее IT-World сообщал, что в умном кольце Oura появились новые функции, позволяющие вычислять физический возраст сердца, базируясь на нескольких параметрах, а также рассчитывать VO2 max.